

宁夏认定8家自治区“瞪羚”企业

本报讯（记者 倪会智）11月20日，宁夏科技厅公示了2023年度自治区“瞪羚”企业名单，认定宁夏美邦寰宇化学有限公司、宁夏共享机床辅机有限公司、宁夏保隆科技有限公司等8家企业为自治区“瞪羚”企业。

“瞪羚”企业是指持续进行研究开发和科技成果转化，形成企业核心知识产权，并以此为基础开展经营活动，以科技创新或商业模式

创新为支撑，进入高成长期的科技企业。这8家“瞪羚”企业涵盖化工、新材料、机械制造等领域，其中银川市3家、宁东基地3家，石嘴山市和中卫市各一家。根据2022年8月发布的《宁夏瞪羚企业认定管理暂行办法》，对通过审定的自治区“瞪羚”企业公示无异议后下达认定文件，颁发证书及牌匾，有效期3年。

被认定为自治区“瞪羚”企业，我区给予

相应的政策扶持，主要有支持开展科研攻关和科技成果转化，对“瞪羚”企业申报的自治区重点研发计划项目、重大科技成果转化项目予以优先支持。认定后3年期满再次评估合格的，自治区财政一次性给予100万元奖励。对符合条件的“瞪羚”企业纳入“宁科贷”、科技金融补助等科技金融业务支持范围，优先给予支持。



11月21日，宁夏秦腔剧院带着戏曲、演技走进贺兰县第二高级中学，让孩子们充分了解秦腔艺术。自2023年2月起，该院先后赴全区各地开展“送戏下乡”惠民文艺演出，共完成180场演出，其中进乡村92场、进社区27场、进企业3场、进景区22场、进校园36场，惠及人次达9.7万。截至目前，全年180场“送戏下乡”惠民文艺演出全部结束。 本报记者 季正 摄

吴忠供电增容改造惠民生

本报讯 11月11日，国网吴忠供电公司变电检修中心几位工作人员，借着周末学校放假，负荷需求最低的时段，快速对王团35千伏变电站开展电流互感器增容工作，以便在负荷开始猛增之前为王团镇的千家万户及学校送上“及时电”，为广大居民带来“温暖”。

每户家庭“标配”的煤炉子、土炕、柴

火早已不见踪影，取而代之的是墙上挂着的电采暖设备、电炕、空调，既美观又实用。电充足了，乡村变美了，老百姓的幸福指数提高了。国网吴忠供电公司时刻都在不断提高供电质量和供电可靠性，当好服务乡村振兴的“急先锋”，让电力增容为乡村振兴“加速”。

（马晓琴）

固原市公安局刑侦支队荣获公安部集体一等功

本报讯（记者 陈健）11月21日，记者获悉，由于工作成绩突出，近日，固原市公安局刑侦支队首次荣获2023年公安部颁发的集体一等功。

固原市公安局刑侦支队成立于1953年，现有民辅警14人。近年来，该支队忠诚履职尽责，严打突出犯罪，有力维护了固原市社会治安大局持续稳定，2017年荣立集体二等功一次，2021年被公安部表彰为“全国公安机关扫黑除恶专项斗争成绩突出集体”。

今年以来，该支队严厉打击各类突出刑事犯罪，关注针对弱势群体犯罪，重点开展打击涉养老诈骗、拐卖妇女儿童、涉枪等专项行动，积极回应人民群众期盼；全力推动全区“反诈人民战争”和“无诈创建”工作，有效遏制电信网络诈骗案件快速上升势头，“3·28”特大电信网络诈骗案件于今年开庭审理；扎实推进全国公安夏季治安打击整治“百日行动”，成立“攻坚行动队”，起底梳理近3年有效警情，坚决依法打击涉黑恶、传统盗抢骗等突出刑事犯罪。截至目前，刑侦支队打掉盗窃犯罪团伙4个，挽回群众经济损失244.93万元；破涉养老诈骗案件5起，抓获犯罪嫌疑人16名，挽回经济损失47万余元。

家有喜事 昭告亲朋

结婚启事

曹敬业先生与肖禾女士于公历2023年11月21日正式登记结为夫妇，愿修百年之好，共赴白头之约。
特此登报，敬告亲友，亦作留念。

结婚纪念

二哥、二嫂：
今天是你们结婚8周年的日子，我祝你们幸福快乐，每天都充满爱的情感，奔向朝气蓬勃的新生活。
妹 王雯

道歉声明

老婆：
昨天惹你生气啦，我深感羞愧与自责，在以后的日子里，我会努力工作，给我最爱的人快乐幸福，因为你是我的唯一！
陈畅

结婚启事

郝颖霜女士与周竞志先生于2023年11月21日正式结为夫妻，双方将共同肩负起婚姻的责任和义务，互敬互爱，互信互勉。

结婚祝福

李帅、刘馨，在你们领证的大喜日子里，我祝你们将来的人生：久处不厌，闲谈不烦，从不怠慢，绝不敷衍，一生幸福，一生平安。
张乐

虚位以待

刊登热线：18909588251（微信同号）